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Přehledový list připomínek v lokalitě 835 / Santoška 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 KATEGORIE PŘIPOMÍNKY SPECIFIKACE 

✔ Změna zařazení lokality Zastavitelnost 

 Změna regulativů lokality  

✔ Změna grafické části hlavního výkresu 
Změna hranice 
 

✔ Ochrana zeleně 
Lesopark na Pavím vrchu, přičlenění ÚSES 
z lokality č. 036/Laurova 

 
Ochrana veřejného vybavení  
a infrastruktury 

 

 Jiné  

 Probíhající změna/úprava ÚPn  

 Podnět občanů  
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835/1 

Připojit plochu s objekty MV ČR s vilou k lokalitě č. 339/Malvazinky. Tato připomínka je zásadní. 

Odůvodnění: viz Připomínka 835/1. 

835/2 

Změnit lokalitu Zastavitelnou nestavební na Nezastavitelnou typu (13) Parkový les, s ev. úpravou 

hranice mezi lokalitami č. 339/Malvazinky a 835/Santoška (viz připomínka 835/2). Tato připomínka 

je zásadní.  

Odůvodnění: Lokalita představuje lesopark na Pavím vrchu bez staveb, obklopující na vrcholu stojící 

budovy min. vnitra s Krulišovou vilou. Tyto objekty by mohly být v logice dopravní obsluhy spíše 

připojeny k lokalitě č. 339/Malvazinky. I při jejich ponechání v lokalitě č. 835/Santoška není žádný 

důvod pro definici parkového prostranství jako Zastavitelné nestavební plochy. Jedná se o poměrně 

příkré zalesnění svahy (dle KN jde o plochy určené k plnění funkce lesa), který by jako lokalitu obsahující 

pouze lesopark měla být nezastavitelná s danými pravidly pro ev. dovybavení mobiliářem - lavičky, 

osvětlení, odpadkové koše.  

835/3 

dtto 036/Laurova 

Změna hranice: připojit plochu ÚSES z lokality č. 036/Laurova do lokality č. 835/Santoška.  Tato 

připomínka je zásadní. 

Odůvodnění: Zde se jedná o nezastavitelné území prudkého svahu příslušející charakterem k parku 

Santoška. Nejde o soukromé zahrady. Současně je žádoucí zahrnout úpravu ÚSES do jednání s orgány 

ochrany přírody vzhledem k potřebě zástavby podél Radlické pro vytvoření městské ulice.  

 

 


